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Siendo las 09H00 del martes 25 de octubre del 2022, se reúne el Pleno de la Junta Parroquial de San 
Lorenzo en Sesión Ordinaria en el Salón de Actos del Gobierno Autónomo Descentralizado de la 
Parroquia San Lorenzo, convocados por la Dra. Carmen Julia Reyes presidenta, actúa como secretaria  
la Ing. María Alonzo Pico. 

Dra. Carmen Julia Reyes: Compañeros buenos días, gracias por esta nueva sesión que vamos a 
tener el día de hoy, gracias a ustedes también por la comprensión pues al haber estado de 
vacaciones y también la secretaria al haber estado de vacaciones, agradecida con el 
compañero encargado como presidente de el tomar la decisión de esperar que sea yo quien 
la realice y también que sea importante que este la secretaria aquí, muchas gracias por esa 
comprensión y damos por inicio de esta segunda sesión que corresponde al mes de 
Octubre, señora secretaria señora secretaria  tenga la bondad de tomar el quórum 

correspondiente. Secretaria: Buenos días con todo le voy a tomar  quórum correspondiente Reyes 
López Carmen Julia. Dra. Carmen Julia Reyes: presente. Secretaria: Oscar Reyes. Oscar 
Reyes Triviño: presente. Secretaria: Reyes Rivera Klever, Klever Reyes: presente. 
Secretaria: López Alvia Jesús, López Alvia Jesús: presente.  Alvia López Ginson: presente 
Secretaria: Señora presidenta, existen cincos vocales presentes por lo tanto tenemos 
quorum correspondiente  para iniciar la sesión de hoy día 25 de octubre del 2022 Dra. 
Carmen Julia Reyes: Gracias señora secretaria siendo las 9:13 del día damos por iniciada  
esta sesión del día de hoy Martes 25 de octubre del 2022.  Sra. secretaria con los puntos 
correspondientes. Secretaria: Orden del día: 1.- Conocimiento y aprobación del orden del 
día.2.- Consideración y aprobación del acta #19 de la sesión ordinaria del martes 04 de 
Octubre del 2022. 3.- Conocimiento y análisis de resolución para la entrega de saludos por 
los 100 años de cantonización de Manta a la Corporación Municipal en representación del 
señor abogado Agustín Intriago Quijano alcalde del cantón 4.- Conocimiento y gestión que 
se viene haciendo con CNEL en la parroquia San Lorenzo 5.- Análisis y conocimiento por la 
intervención de los cementerios por aproximarse el día de los fieles difuntos 6.- Clausura 
de la sesión. Dra. Carmen Julia Reyes: Gracias Sra. Secretaria, tenga la bondad el primer 
punto del orden del día. 
Secretaria: 1.- Conocimiento y aprobación del orden del día. Dra. Carmen Julia Reyes: 
compañeros a conocimiento del primer punto del Orden del día  Sr. Ginson Alvia: Mociono 
que se apruebe el primer punto del orden del día Sr. Klever Reyes: A poyo la moción Dra. 
Carmen Julia Reyes: someta a votación Sra. Secretaria. Secretaria: Oscar Rivera Triviño, 
Ing.: Oscar Rivera Triviño: A favor. Secretaria: Reyes Rivera Klever, Sr. Reyes Rivera Klever: 
A favor Secretaria: López Alvia Jesús,  Jesús López: a favor.  Ginson Alvia: a favor Secretaria: 
Reyes López Carmen Julia, Dra. Carmen Julia Reyes: A favor. Secretaria: Sra. Presidenta 
existen 5 votos a favor por lo tanto queda aprobado el primer punto conocimiento y 
aprobación del orden del día. 
 
Resolución No 57-PLE-JPSLM- 25/10/2022 
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Visto. - Habiéndose conocido los puntos del orden del día, el Pleno de la Junta Parroquial, en uso de 
sus atribuciones señaladas en los artículos 67 literales a y p y 318 del COOTAD. RESUELVE: Aprobar 
con 5 votos a favor  por lo tanto queda aprobado el Orden del día. 

 
Dra. Carmen Julia Reyes: Gracias Sra. Secretaria tenga la bondad  con el siguiente punto del 
orden del día.  
Secretaria: 2.- Consideración y aprobación  del acta #19 de la sesión ordinaria del martes 
04 de Octubre del 2022 .Dra. Carmen Julia Reyes: compañeros está a consideración el 
segundo punto del orden del día. Sr. Jesús López: considero que se apruebe el segundo 
punto del orden del día si tengo la moción  de los compañeros  Sr. Klever Reyes: apoyo la 
moción del compañero. Dra. Carmen Julia Reyes: someta a votación Sra. Secretaria. 
Secretaria: Oscar Rivera Triviño, Ing. Oscar Rivera Triviño: A favor. Secretaria: Reyes Rivera 
Klever, Sr. Reyes Rivera Klever: a favor. Secretaria: López Alvia Jesús, Sr. López Alvia Jesús: 
a favor. Secretaria: Alvia López Ginson: Alvia López Ginson: A favor Secretaria: Reyes López 
Carmen Julia, Dra. Carmen Julia Reyes: a favor. Secretaria: Sra. Presidenta, existen 5 votos a 
favor,  por lo tanto, queda aprobada el acta #19 de la sesión ordinaria del martes 04 de 
Octubre del 2022.  
 
Resolución No 58-PLE-JPSLM- 25/10/2022 
 

Visto. - Habiéndose conocido los puntos del orden del día, el Pleno de la Junta Parroquial, 
en uso de sus atribuciones señaladas en los artículos 67 literales a y p y 318 del COOTAD. 
RESUELVE: Aprobar con 5 votos a favor  la Acta 19 del 04 de Octubre del 2022. 
 
Dra. Carmen Julia Reyes: gracias Sra. Secretaria, tenga la bondad el siguiente punto del 
orden del día. Secretaria: 3.- Conocimiento y análisis de resolución para la entrega de 
saludos por los 100 años de cantonización de Manta a la Corporación Municipal en 
representación del señor abogado Agustín Intriago Quijano alcalde del cantón Dra. 
Carmen Julia Reyes: Queridos compañeros haciendo un análisis y como es conocimiento de 
todos nosotros Manta este 04 de Noviembre cumple los 100 años de vida política y 
considero que es merecedor de el pleno de la junta  reconocer y entregar al señor alcalde y 
por supuesto al pleno del consejo cantonal de Manta un acuerdo, una resolución donde 
nosotros felicitemos por ese trabajo aguerrido que han llevado adelante no solamente la 
corporación municipal durante todos estos años en ese recorrido para el desarrollo sino 
principalmente todos sus habitantes que han estado allí, como dicen con las verdes, con las 
maduras, que nos hemos levantado, que nos hemos caído, pero que lo más importante es 
que estamos allí a no dejarnos vencer, valga la oportunidad compañeros también para en 
este punto hacerles partícipes y estoy a espera de que se me confirme si me ha hecho llegar 
una invitación para el desfile, mas no para la sesión solemne supongo que  de llegar en los 
próximos días, pero se me ha hecho invitación que dice personal para desfilar allí en el 
desfile por los 100 años, por eso estoy a espera de que se me confirme si podemos desfilar 
todos, entonces de darse así yo de hecho, ya le eh hecho a ustedes la invitación y 



 
  
 

 
ACTA No 20 

ACTA DE LA SESION ORDINARIA DE LA JUNTA PARROQUIAL DE SAN LORENZO 
CELEBRADA EL MARTES 25 DE OCTUBRE DE 2022 A LAS 09H00 EN EL SALÓN 

AUDITORIO DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO DE LA PARROQUIA 

RURAL SAN LORENZO DEL CANTON MANTA                                                             
 

                                                                                                                                                                       
Página 3 de 9 

 

esperemos porque solo falta que me comunique con el director de Cultura para que 
también si le dan un espacio pues para desfilar todos, porque les digo tengo una invitación 
dirigida hacia mí pero estoy haciendo la consulta porque quiero que desfilemos todos, eso 
dentro de aquí, entonces queridos compañeros dentro de esto escucho de este punto #3 
porque si hay algo similar a esto cuando el Municipio, cuando la Prefectura o la misma 
Asamblea nos hace la entrega es algo similar a eso, hay que redactarlo muy bonito un tema 
así, le hacemos una placa o ya vemos que le vamos hacer algo bonito, en la que se plasme 
también el nombre de cada uno de nosotros y ya veremos porque texto pero tiene que ser 
algo muy bonito. 
Ing. Oscar Triviño: Disculpe presidenta si me permite, buenos días compañeros estoy de 
acuerdo en que se haga esa resolución y se le entregue a la Corporación Municipal, al señor 
alcalde el abogado Agustín Intriago por estos 100 años de cantonización, mociono a que se 
apruebe el apoyo de los compañeros Ginson Alvia: Apoyo la moción del compañero Dra. 
Carmen Julia Reyes: someta a votación Sra. Secretaria. Secretaria: Oscar Rivera Triviño, Ing. 
Oscar Rivera Triviño: A favor. Secretaria: Reyes Rivera Klever, Sr. Reyes Rivera Klever: a 
favor. Secretaria: López Alvia Jesús, Sr. López Alvia Jesús: a favor. Secretaria: Alvia López 
Ginson: Alvia López Ginson: A favor Secretaria: Reyes López Carmen Julia, Dra. Carmen 
Julia Reyes: a favor. Secretaria: Señora presidenta existen 5 votos a favor, por lo tanto 
queda aprobado el Conocimiento y análisis de resolución para la entrega de saludos por los 
100 años de cantonización de Manta  
 
Resolución No 59-PLE-JPSLM- 25/10/2022 
 

Visto. - Habiéndose conocido los puntos del orden del día, el Pleno de la Junta Parroquial, 
en uso de sus atribuciones señaladas en los artículos 67 literales a y p y 318 del COOTAD. 
RESUELVE: Aprobar con 5 votos a favor para el Conocimiento y análisis de resolución para la 
entrega de saludos por los 100 años de cantonización de Manta.  
 
Dra.Carmen Julia Reyes: Gracias señora secretaria continúe con el siguiente punto 
Secretaria: 4.- Conocimiento y gestión que se viene haciendo con CNEL en la parroquia San 
Lorenzo. Dra.Carmen Julia Reyes: Gracias compañera como todos conocemos aquí y ya 
también se ha venido hablando y valga la oportunidad también para agradecerle querido 
Ing. Oscar por estar al frente en estos días que yo estuve de vacaciones lo hizo con mucha 
responsabilidad y gracias a ustedes compañeros porque estuvieron por allí primero 
cumpliendo con su deber de venir acá a la institución, segundo también humildemente de 
acompañar cuando así lo requirió el compañero Oscar los trabajos que se realizaron 
entonces ahora como les decía con este tema del CNEL que sabemos que para nadie es 
desconocido la problemática que tenemos en cada uno de los sectores unos más que otros, 
entonces antes de irme dejamos otra vez ingresado un documento pese a que no me llego 
el informe que se le había pedido a cada uno por el tema de las lámparas levantadas en San 
Lorenzo, sin embargo yo hice un oficio general a CNEL para que se retome, entiendo que 
vinieron y se han estado coordinando con el Ing. Oscar, justamente hace unos minutos, 
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bueno el día de ayer ya me reuní con el Ing. Oscar para hablar de las diferentes cosas que 
habían ocurrido acá, me dijo de lo que se había estado haciendo y de hecho lo venía 
conociendo porque en ese sentido el Ing. Siempre tuvo comunicación conmigo aunque a 
veces no le habría inmediatamente los mensajes porque estaba de vacaciones, no en 
realidad estábamos ocupadas y bueno se me hizo conocer que los señores vendrían de 
vuelta y ya nos comunicamos con CNEL para ver el trabajo que tenían que seguir haciendo y 
se nos indicó que para hoy día probablemente en la noche pero al parecer como que se han 
adelantado ya están aquí, justamente yo ya iba a instalar la sesión y veo un mensaje que me 
han escrito donde indican que ya el carro está llegando a San Lorenzo para culminar con las 
lámparas que están pendiente, entonces usted Ing. Oscar sabe las lámparas donde se 
estuvieron arreglando aquel día y también hay que continuar lo que hace falta más que 
todo en la parte de los cementerios en la parte de afuera, sabemos que dentro de los 
cementerios no se puede arreglar eso sí está claro en ninguna área en particular pero por 
allí si hay algo en que puedan dar la mano, entonces esperemos a ver hasta donde avanzan 
hoy día porque hay que continuar en el resto de los sectores que nos vienen reclamando, 
entonces no se Ing. si algo tenga que decir dentro del punto 4 Ing. Oscar Triviño: Si, 
específicamente se está realizando una planificación en todo el sector, es lo que en 
conversado con personal del CNEL y con los encargados también para que así como se lo 
hace en San Lorenzo, se lo haga en Las Piñas, Santa Rosa, Liguiqui y en El Aromo, estamos 
trabajando en eso recién y creo que en los próximos días se ha de ir al resto de 
comunidades, hoy me imagino que ha de ser el último día al menos de este mes aquí 
porque hay que hacerlo en el resto de comunidades y seguir continuando, allí la 
planificación ya está y lo que queda es coordinarla  y movernos porque hay que recordarle 
el tema porque si no se duerme, usted ya lo está haciendo y de allí seguimos Presidenta, 
gracias. Dra. Carmen Julia Reyes: Si, algo muy importante queridos compañeros que a veces 
las personas siempre, aunque tenemos abajo la agencia CNEL que nos ha costado tanto y 
que está haciendo el intento a veces de estar aquí con nosotros que las lámparas apagadas, 
que es lo que algo muy importante que se ha venido haciendo es que a la gente se la 
direcciona a la agencia a que ellos mismos pongan su reclamo con su número de medidor 
que frente de su casa hay una lámpara apagada, entonces ¿qué significa eso? Que mientras 
más reclamos individuales existan, apoyan al reclamo que nosotros como institución 
venimos haciendo entonces esa parte es muy importante, gracias compañeros, tenga la 
bondad con el siguiente punto ingeniera. Secretaria: 5.- Análisis y conocimiento por la 
intervención de los cementerios por aproximarse el día de los fieles difuntos. Dra. Carmen 
Julia Reyes: Bueno compañeros como todos sabemos los cementerios dentro de la 
parroquia como dicen no son de aquí ni son de allá en algún momento tocamos ese tema 
aquí yo les entregue copias del documento que nos llegó del Municipio donde 
prácticamente el municipio dice que o se a simulado que no se tendría competencia en los 
cementerios de nosotros, entonces nosotros no podemos quedarnos de los brazos cruzados 
tenemos  que hacer algo y por eso se ha venido en algunos lugares reuniendo porque no 
podemos hacerlo todo al mismo tiempo ya que no tenemos los recursos, entonces por decir 
el caso de  San Lorenzo se ha mantenido reuniones, algunas personas están dentro de ese 
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grupo, como quien dice delegados para coordinar este tema, igual se hizo con Santa Rosa 
allá se escogieron dos personas, pero eso no nos deja de lado la responsabilidad como tal de 
nosotros estar viendo cualquier cosa y lo mismo pedir la coordinación de las personas que 
están al frente porque hay problemas en los cementerios, pareciera que todo está bien pero 
hay problemas porque los ciudadanos se quejan en algunos lugares porque cobran, porque 
no hay cuenta, no se rinde cuenta, en otras porque hay personas que se creen dueños del 
campo santo que es de manera general, entonces esperemos que antes de salir de aquí 
trabajar en alguna normativa, alguna resolución que permita bien establecer una 
administración como Gobierno Parroquial de estos lugares, entonces sabemos que en los 
próximos días pues, vienen los fieles difuntos ahora nosotros ya en algún tiempo 
intervenimos en los cementerios de San Lorenzo y de Santa Rosa se pintó ahora no estamos 
en condiciones de poder hacer ese tipo de cosas, vamos a provocar en los próximos días una 
reunión para ver hasta donde recibimos la colaboración de la gente que yo estoy consciente 
de que si hay para poder ver que hacemos y también en el caso de que estamos hablando 
específicamente de San Lorenzo y también agradecida hace unos días, nosotros fuimos a 
una inversión allá porque íbamos arreglar la puerta que hicimos de aquí el Gobierno 
Parroquial, la apertura que se hizo, íbamos a buscar una gestión para arreglar la puerta 
entonces nos encontramos con la novedad que la puerta no estaba y eso primero una falta 
de respeto porque está bien que todas las personas quieran ayudar, bienvenido pero lo 
segundo es que debe de haber la comunicación, entonces nosotros nos sorprendimos en 
que había pasado con la puerta del cementerio e incluso como no obtuvimos ninguna 
respuesta yo fui hablar con Don Corrado a pedirle que me ayude hacer una puerta para el 
cementerio y lo que me han manifestado es que la puerta que estaba en el cementerio el la 
tenía porque una persona de aquí le había pedido que la arregle y que ya la estaba 
arreglando, yo le dije (me alegra mucho, que bueno) pero estas cosas así se deben de 
comunicar porque no deberían de pasar estas cosas que ocurren, ya después hable con la 
persona que había arreglado la puerta y bueno no me quedo de otra que agradecerle por el 
trabajo que había hecho y todo, dejamos con ella una conversación pendiente, la puerta 
está colocada pero hay mucha gente que reclama que en el cementerio llegan muchas 
personas que se creen dueños entonces ese es un temita que debemos de seguir 
organizando en el caso de San Lorenzo, en el caso de Las Piñas nosotros no tenemos aquí 
ninguna situación de que se nos haga conocer, otra cosa, la semana pasada fue el Ing. Oscar 
que se coordinó una limpieza para San Lorenzo, se iba hacer en el resto de los cementerios 
pero se conoció que el Municipio ya no quiere intervenir en limpiezas dentro de los 
cementerios y bueno a pesar de eso hubo la colaboración de los señores de limpieza y eso 
es digno de reconocer, entonces con el resto nosotros tenemos como quiera en la parroquia 
cinco cementerios El Aromo, Liguiqui, San Lorenzo, Las Piñas y Santa Rosa, son 5 
cementerios que tenemos pero para poner un ejemplo de cómo ir administrando los otros 
tenemos que comenzar con uno y creo que en la que le debemos de seguir poniéndole 
atención o de buscar la forma de ver cómo le hacemos una administración optima debe de 
ser el de la cabecera parroquial y de allí ir con el resto y el resto nosotros hemos visto 
también el tema de Santa Rosa de lo que conocemos como allá la gente también colabora 
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en las brigadas de limpieza, en el caso de Las Piñas también eh tenido conocimiento de que 
se ha hecho con los señores de la limpieza, el caso de Liguiqui actualmente desconozco allá 
bueno también sé que lo hace Huguito, lo hace de voluntad allá no hay quien le diga que 
haga esto, el solo va y limpia, en El Aromo allí si ahora tengo poco conocimiento de lo que 
puedo apreciar de afuera es que se ve bastante sucio pero no sé cómo estarán haciendo, 
allá mas bien hay problemas por el tema de los cobros que se hacen y bueno ese es el tema 
que nosotros debemos de dar el ejemplo, ¿Hay alguna cuestión? Ing. Oscar Triviño: Si un 
poquito presidenta, justamente yo ayer conversaba con Don Wilian que es el encargado y 
justamente él me supo manifestar que los cementerios prácticamente lo que tienen 
comunicado es que están a cargo allá del Gobierno Parroquial en todo lo que es la parroquia 
y que para él, el poder ingresar también necesita coordinar ósea no es que no puede pero 
hay que coordinarlo como tiene que ser, bueno en una parte ya hay que ir tomando la 
acción de poder llegar y concretar, junto con el conversaba para hacerlo aquí en San 
Lorenzo, Santa Rosa y todos los lugares, en eso puedo decir también que ya lo habíamos 
realizado en Las Piñas, entonces si estamos presidenta para trabajar y poder coordinar y 
también estoy elaborando un pequeño reglamento, en los próximos días se lo estaré 
entregando para que lo revise y poderlo trabajar, en unos 2 o 3 días poderlo revisar y el 
aporte de cada uno también sería importante y por supuesto llevar a 1 o 3 sesiones 
correspondientes Dra. Carmen Julia Reyes: Ok Ing. muchísimas gracias Sr. Klever Reyes: 
Presidenta, nuevamente buenos días eh escuchado el desarrollo de la sesión presidenta y de 
los diferentes puntos pues si es bueno también manifestar de que conocemos algunas 
cosas, sobre todo en otros lados pienso que en el cementerio y escuchando sobre la puerta 
yo pensé que Amalita le había comunicado a usted que ella estaba en el asunto de la 
construcción de la puerta, horita me sorprendo un poco que no sabía, yo pensé que si le 
había comunicado, ella si me había comunicado a mí en un tiempo y yo le dije que bueno 
pues, entonces presidenta yo creo que por ese lado lo importante es que ya esta buena y 
sobre los trabajos que se han dado, desde un principio que me acuerde llevo 8 años 
entrando y mirando talvez no trabajando a full pero si colaborando con un refrigerio más 
que todo con el personal de higiene que siempre ha apoyado en diferentes cementerios 
ósea en los trabajos y si en verdad si hay que reconocerlo porque aparte de las tareas o las 
áreas que tienen los compañeros pues como usted dijo en Liguiqui Huguito lo hace casi 
voluntario porque tiene la playa y le falta el tiempo y que de pronto también trabaja Sábado 
y Domingo, entonces presidenta yo no tengo ningún problema en meter la mano en lo que 
se pueda, hasta ayer también hablamos con algunos compañeros como seguir y ahora que 
quedo el compañero Oscar si él estuvo al frente de alguna minga bien, nosotros talvez no 
conocimos pero bueno nosotros siempre estuvimos hay al pendiente pero más vale seguir 
informándole a la gente que todo por obligación de su ser querido metamos la mano, horita 
le debe unos químicos la comuna a Rafael que se lo ha pedido voluntario y yo pienso que 
eso está mal que lo haga el, porque él dice cómprenme el líquido y presidenta usted hablo 
de autoramiento y el Ing. Oscar dice que está trabajando en una normativa que puedo 
decirle así para tenerlo e irlo ordenando hasta que alguien venga después y ya como equipo 
de profesional lo arregle bien y yo pienso que si el Gobierno Parroquial tiene su autonomía, 
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presidenta lo puede hacer y hasta que usted o alguien se asesore para seguir haciendo pero 
de que pidan palabra para seguir trabajando yo no tengo ningún problema ya lo hemos 
hecho y seguimos presidenta y yo creo que todo lo hacemos y no lo hacemos por alguna 
foto sino más bien por voluntad y el sentir presidenta de que esa sería una imagen bien para 
nosotros y más que todo en estas fechas, una fecha que por tradición o por costumbre se la 
viene celebrando, eso presidenta y bien Oscar si está trabajando en un reglamento que de 
pronto lo analizando y bien queda aquí para quien venga después y siga normando 
presidente, en el Aromo si eh escuchado inconvenientes en una foto que da un poco de 
tristeza ver que la entrada en los difuntos, se ve clarito allí, si allí presidenta como nosotros 
también no tenemos recursos ni podemos estar en todo pero un poquito compleja con el 
cementerio del Aromo y habría que ver como dejamos un poquito más aliviada la cosa, si se 
necesitan recursos para ayuda al cementerio, si usted se da una visita allá si le va a dar 
tristeza y bueno presidenta en La Piñas sé que hay un poco de inconvenientes por el terreno 
y hay que conversar con la gente para que quede todo un poco, aunque los problemas e 
inconvenientes van a seguir pero si hay quien medie quien de un consejo pues presidenta yo 
creo que es una cosa de un bien público, que vale pelear sino más bien vale poner voluntad 
y ver como se alivia eso, si hay algunos inconvenientes allí hasta ahora comentaban en El 
Habra comentaban allí los compañeros que hay inconvenientes, pero esos inconvenientes 
tienen solución, del terreno, de la organización, de quien lo administra eso presidenta y son 
maneras que también hay que aterrizarlos y decir que de pronto usted no lo sabe todo, de 
todas formas conocemos un poco y transmitimos el mensaje, la otra cosa pues la CNEL 
presidenta talvez no intervení en ese punto pero quiero decirle que cuando acordamos el 
tema de la anotación y la ubicación de las lámparas que no encendían, yo me encargue de 
este barrio de acá yo conté 24, un carro paso por aquí, un carro canasta, y quería que 
alguien le señalara las lámparas, yo me encontraba aquí en mi casa y como no conocemos, 
paramos, nos acercamos y pregunte en que misión andaban ellos me dijeron y le dije que 
habían 24 y me puse con ellos a señalarles ye reparamos 4 nada más presidenta, bueno 6 la 
del colegio, la de Anita y así nos cogió el almuerzo porque comenzamos a las 10, la del 
estadio y de allí ya tuve que venirme pero hasta allí ya no se nada, nos fuimos al almuerzo 
con el compañero Jesus tuvimos que colaborarle con el almuerzo, no nos pidieron pero 
también están haciendo un trabajo de reparación en los postes y también aquí en la tortuga 
porque hay un poste que está en mal estado y lo están cambiando para ubicar todo el 
sistema que alimenta Santa Rosa y San Lorenzo, no lo sabía pero lo pregunte y por ahí 
vamos apoyando en esto presidenta, usted ya ha hablado del tema en general y que eso 
constituye a que se alivien los problemas de iluminación y de todos los problemas del 
cementerio, entonces eso presidenta Dra. Carmen Julia Reyes: Ok, don Jesús Sr. Jesús 
López: Buenos días compañeros, hablando un poquito del tema de los trabajos que se 
vienen realizando, según eso quiero decirles que hay algo que a veces si no lo eh 
comunicado a veces cuando uno hace un informe lo dice, pero hablando del tema de los 
cementerios Ing usted tiene conocimiento que yo siempre hago mingas de limpieza en los 
cementerios y a veces hago la información cuando ya eh realizado el trabajo le eh contado a 
usted, le eh contado al compañero Klever ya que hay una delegación me intereso porque el 
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cementerio queda limpio entonces la semana pasada, en vista de que se aproxima el día 
Lunes nos toca la misa en el cementerio, la misa general por los difuntos y el día Jueves yo 
convoque al personal de Santa Rosa a ver si tenía suerte para hacer una minga de limpieza 
para el día Sábado y tuve la oportunidad de tener 30 personas en esa minga entre ellas 
incluida mujeres, cuando termino el trabajo hice la foto y contamos 25 porque 5 personas 
se me habían ido porque habían unos jóvenes que tenían que ir al catecismo, con esas 30 
personas hubo para esa limpieza y ya el cementerio está totalmente limpio en forma 
generalizada, no tomando el tema de abuso porque alguien está encargado sino que es la 
coordinación que yo siempre eh llevado en Santa Rosa y que prácticamente se formó con la 
presencia suya y un par de panteoneros, los señores no están su actitud de mover al 
personal de hacer una minga, entonces yo me preocupo por eso, creo que no cometo un 
error en seguir en ese tema de la limpieza del cementerio, ahora si hay que hacer una nueva 
coordinación antes y si se puede coordinar con anticipación con el personal del Municipio 
que me pudieran colaborar con la parte de al frente de la calle hacia el cementerio que veo 
que está el monte muy crecido y si es que no hay alguna oportunidad yo mismo puedo 
convocar otra vez a mi pueblo y hago la limpieza, porque no quiero que al final me meta en 
trabajos que no me correspondan y que con los miembros de la comunidad siempre lo he 
realizado, eso por ahí en el tema de CNEL  en estos días que usted ha estado de vacaciones 
habido complicaciones en Santa Rosa que hemos tenido 3 días seguido sin iluminaria, una 
vez tuvimos 3 días y 2 noches y los mensajes están como yo me comunicaba con la Ing. de 
CNEL y también me comunicaba con el Ing. Gino por la anomalía que estábamos teniendo 
que era una, una y otra vez de igual se nos ha dado solución al problema y llego un día que 
estaba yo aquí, el día que ya vino la Ing. Maria justamente entro para allá el taller de costura 
estaban allí con Ginger y en ese momento me llego una llamada del Ing. que por favor si 
podía ir que iba haber un cambio de 3 postes en Santa Rosa y 1 que iba haber aquí pasando 
la tortuga, allí hay un poste de CNEL y hay un poste de CNT y justamente donde está el de 
CNEL allí pasa la zanja diría yo o la quebrada, entonces en esta estación invernal por 
supuesto que ese poste se va a caer, entonces vinieron y sembraron uno en la parte afuera, 
entonces me dijo Don Jesús si me podría echar una manito que me acompañe para allá y 
mire el trabajo que se va a realizar, para esto yo le comunique a Ginger y a la Ing. Maria 
también de que me iba, se lo indique al compañero Klever que estaba aquí y nos fuimos allá, 
hay nos cogió como más de las 12 del día sembrando ese poste, no han cambiado cable, 
quedaron en que eso se le comunicaría ya que puede ser para el día de mañana ya que van 
hacer un apagón desde Manta, todas estas áreas para poder cambiar el cableado de CNEL, 
de ahí hablaron del almuerzo, de verdad no dijeron directamente que le brindemos pero 
hablaron que tenían que ir almorzar antes de ir a Santa Rosa y yo le digo al compañero 
vamos brindándole el almuerzo y me dijo que no había problema y le invitamos a comer 
aquí y de ahí nos fuimos a Santa Rosa y en Santa Rosa se cambió uno que está pasando la 
iglesia principal, ese poste esta prácticamente a punto de caer y dejaron sembrado uno 
nuevo, llegaron pero a la casa de la Sra. Emilia hay dejaron parado otro, y dejaron parado 
otro abajo en el varadero que había un poste que ese si ya estaba doblar, ellos hicieron el 
esfuerzo y le cambiaron todo, ese si quedo cambiado el cableado, bajaron rápida la energía 
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por un momento y lo dejaron cambiado, entonces yo de eso no tenía ninguna información, 
solo que me llamo el Ing. Y eso era un pedido que ya venía realizado por parte de la 
comunidad, por parte suya, se acuerda cuando fuimos a cambiar lámparas nuevas con el 
mismo el Ing. Yimbo pero que esos postes se iban a cambiar que incluso hablaban de poner 
dos allá en el varadero, eso si no ha habido la oportunidad pero bueno de todas maneras 
algo se hizo ese día, me tome unas cuantas fotos que las tengo hay con el compañero 
Klever, yo digo como al final del mes entregamos informe, doy mi informe como se ha ido 
trabajando pero eso se realizó ya le digo pueda que se dé mañana o pasado mañana que se 
haga el cambio de cable a los poste de luz eso se realizó por ahí debido al trabajo, porque 
otra cosa que hay que informar ya le informaremos en el informe de trabajo que damos en 
el mes, entonces de esa manera se ha coordinado y también eh mandado por ahí Ing. así 
que el cementerio en Santa Rosa está totalmente limpio, si hay que hacer otra minga en la 
parte de afuera que le digo que está muy mal, si se puede coordinar aquí bien si me dan la 
oportunidad yo hago otra minga y limpio la parte afuera y si me quieren ayudar por medio 
del Municipio encantado. Dra. Carmen Julia Reyes: bien Don Jesús, muchas gracias si 
porque es lo que queremos también manos amigas, manos colaboradoras para poder 
ayudar en estas cosas, entonces quería aprovechar también a invitar a todos que unamos 
fuerza y sabemos la situación difícil. Si es el tema del simulacro que va a ver en este 
momento y sabemos que es como que si estuviera pasando el evento que está planificado. 
Tenga la bondad Sra. Secretaria el siguiente punto del orden del día   
Secretaria: 6.- Clausura de la sesión Dra.Carmen Julia Reyes: Bueno compañeros siendo las 
9:47 de la mañana damos por clausurada esta sesión de hoy 25 de Octubre del 2022   
 
 

 
Firman para constancia. 
                       
 
 
Dra. Carmen Julia Reyes                                                   Ing. María Alonzo Pico 
PRESIDENTA                                                                                SECRETARIA 
 
 
CERTIFICO 
Que la presente acta de sesión ordinaria se le realizo las correcciones respectivas de todas las 
observaciones hechas en el desarrollo de la sesión para su aprobación. 
 
 
 
 
                                                      Ing. María Alonzo Pico 
                                                               SECRETARIA   
En la Parroquia San Lorenzo del Cantón MANTA, a los 25  días  del mes de octubre del año 2022. 
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